

广丰专项整治不达标砖瓦窑厂

广丰讯 为了加快推进秀美广丰建设步伐,改善乡村宜居环境,切实保护生态环境、保护耕地、保护国土资源,节约集约使用土地资源,近期,该区对主要通道沿线的砖瓦窑厂进行了整治。

该区成立了砖瓦窑厂整治专项工作领导小组,统筹推进专项整治工作。结合实际,研究下发了《广丰区整治提升(砖瓦窑厂)工作实施方案》,

明确了主要目标和重点任务,各级各部门严格按照实施方案制定时间表、任务书,并建立工作台账,逐项落实到位。同时召开了全区砖瓦窑厂整治动员大会,在全区形成了以上率下、带头整改的良好氛围。各乡镇认真开展砖瓦窑厂基本信息采集,切实做好全区砖瓦窑厂调查摸底及机械设备登记工作。

摸查发现,该区现有48座黏土砖

瓦窑厂,占地总面积为1773.9亩,违法占地总面积为1773.9亩,其中耕地为208.5亩,普遍存在证照不全、非法生产、非法用地、非法盗采矿产资源、非法占用林地、破坏耕地等现象。截至目前,相关职能部门对证照不全、手续不齐的21家砖瓦窑厂分别下达了停产、限期整改通知书。(吴卫强 纪仁发)

洋口扎实推进民生工程有效实施

本报讯 万明报道,洋口镇扎实推进民生工程有效实施,完善了集镇基础设施建设,湖边、洋江、水北农贸市场全部完成改造提升并投入运营,为居民生活带来极大的便利,赢得了居民的一致好评。

为切实提升农贸市场环境,该镇对湖边、洋江、水北农贸市场进行统一升级改造,原先老旧破损、污水横流的摊位,被干净整洁、整齐有序的摊位所取代,水产区、肉类区、蔬菜区等多个功能区分布整齐,划行规市,为群众提供了更舒适、更人性化的购物环境。同时,总投资800多万元的湖边沿河路工程经过3个月的拆迁改造,目前已进入尾声,水稳层摊铺完工,将在年底交付使用。

让「餐桌文明」成为一种自觉

“适量点餐”“杜绝浪费”“光盘行动”……走进街头的餐饮店,细心的市民可以看到这样一些文明用餐宣传标语。“餐桌文明”是衡量一个城市文明程度的重要标尺,也是反映社会文明的一个重要窗口,更体现了中华民族尊重劳动、珍惜粮食、勤俭节约的传统美德。创建全国文明城市还需在“餐桌文明”上持续发力。

餐饮企业要为“餐桌文明”担应有之责。有的餐饮企业看重经济利益,对消费者的铺张浪费行为不加制止,甚至故意诱导多消费,造成“舌尖上的浪费”。餐饮企业是“餐桌文明”的重要推动者,合理的点餐用餐的建议,往往对消费者产生很大的影响。要倡导绿色消费、适度消费等可持续的消费方式,让消费者理性消费。比如,点餐人员在与顾客的交流过程中宣传勤俭节约的用餐理念,帮助顾客把好数量关,合理搭配菜品,让简约精致不浪费成为新的餐饮时尚。要加大

创新服务,将“餐桌文明”引向深入。比如,推出“小份菜”、“拼盘菜”等菜品,对点餐吃完的予以一定奖励,提供免费打包、为打包的客人提供小礼品等,让绿色理念深入人心。

消费者要当好“餐桌文明”的践行者。“一粥一饭,当思来之不易”,这个道理大家都明白。但是有些人碍于“面子观”和“虚荣心”,在外就餐时,往往讲排场,浪费现象变得普遍起来。无论身处怎样的时代与环境,绝不能让奢侈浪费败坏社会风气,越是迎来好时代,越要珍惜美好生活的来之不易,越不能忘记中华民族的传统美德。每个公民都应应将“餐桌文明”作为应具备的基本道德素养,都应成为健康文明饮食理念和生活方式的积极倡导者、践行者,让“餐桌文明”成为一种自觉。

(程慧)(稿件原载于2019年12月22日《上饶日报》)



为让敬老院老人体会到党和政府的关怀,感受到社会温暖,近日,区实验幼儿园组织党员志愿者到桐畈镇敬老院开展“送温暖,献爱心”慰问活动,为老人们送去围巾、袜子等慰问品,并陪老人包饺子、煮饺子,拉家常,让他们度过一个温馨快乐的周末。 余佳丽、杨丹/摄



周和平:群众创业致富的带头人

周和平自2011年10月担任吴村镇路亭山村党支部书记兼村委会主任以来,始终坚持贯彻践行“为民务实清廉”的要求,充分发挥了村党支部书记领头雁作用,带领村民群众创业致富。

为带领村民致富,周和平利用自己在外创业积累的资金,流转300多亩土地创办和平种养专业合作社,解决了80多名在家群众就业,带动全村成立两个农业开发公司和9个农民专业合作社,全村种植马家柚2520亩,实现户均5亩果园,成为了全村的致富主导产业。

产业扶贫是脱贫攻坚的重中之重!产业扶贫的关键就是培育发展能带动

贫困群众稳定增收的致富产业。脱贫攻坚工作开展以来,周和平从教育、产业、就业、金融村民活动平台、公共产品等多角度进行精准帮扶。先后投入80多万元,确保路亭山村便民服务平台和村民文化休闲广场,投资130多万元兴建集中供水工程,投资60万元兴建路亭山至玉山高铁站便捷快速出行通道,投资26万元修建教学点,并确保每个家庭有一名以上大中专院校学生。

作为村党支部支书,周和平带头建

设社会主义新农村,共投资320万元建设10个自然村新农村示范点。无私奉献,乐为困难群众贴心人,累计照顾和接济贫困户和困难大学生60多户,接济款达6万多元。



区医保局通报2起欺诈骗保典型案例

本报讯 段建波报道:今年以来,区医疗保障局在全区范围组织开展打击欺诈骗保专项行动。截止今年11月,全区共实地检查定点协议医药机构181家,查处违规定点医疗机构117家、约谈定点零售药店46家,追回资金161.41万元,医保欺诈骗保行为得到有效遏制。为进一步对欺诈骗保行为形成震慑,现将本月2起典型案例通报如下:

典型案例一

广丰区新阳光医院编造医疗文书串换病种骗取医保基金案

经查,广丰区新阳光医院存在编造医疗文书串换病种骗取医保基金问题,涉及医保基金0.7万元。医保部门依据《社会保险法》、《上饶市基本医疗保险定点医疗机构服务协议》规定,将

违规金额0.7万元缴回医保基金账户,并处以五倍罚款计3.5万元,并暂停医保定点医疗报销资格,扣除两名定岗医生积分10分,新阳光医院已与此两名定岗医生解除聘用合同典型案例二

广丰区民康医院化验项目多计费套取医保基金案

经查,广丰区民康医院存在化验项目多计费套取医保基金问题,涉及医保基金0.21万元。医保部门依据《社会保险法》、《上饶市基本医疗保险定点医疗机构服务协议》规定,将违规金额0.21万元缴回医保基金账户,并处以三倍罚款计0.63万元。

今后,我区医保部门将进一步加大监管力度,一经发现违法违规违约行为,将严肃处理,及时予以通报。

(上接1版)同时,通过以商招商,扩大减税降费政策优势,预计该镇财政收入将突破亿元大关。

当前,脱贫攻坚已到了决战决胜、全面收官的关键阶段。霞峰财政所积极推进脱贫攻坚工作,优化工作程序,主动加强沟通、强化上门服务,让扶贫资金落到实处、见到实效。

芳红合作社是霞峰镇方村的一家肉牛养殖企业,方村牛肉远近闻名,是广丰无注水放心牛肉的品牌。由于企业投入大、风险高、回收低,所以资金压力较大。霞峰财政所了解情况后,主动上门服务、出谋划策,为企业投入产业扶贫资金177万,有力促进了企业的良性发展。

“真没想到,我竟能贷到这么多资金!”芳红合作社负责人方笑

珍告诉我们,当时企业资金压力大,正不知道该怎么办,是霞峰财政所解了她的燃眉之急。“后来,我的企业一直发展得很顺利,仅2018年,我们就给118户贫困户分红了14.88万元,也算是对得起这笔产业扶贫资金了。”

据霞峰财政所所长毛赞介绍,霞峰镇共安排产业扶贫资金349.5万元,为企业解决实际困难,促进企业进一步做大做强,同时贫困户也得到了更多分红,获得了实惠。

身后是辉煌的足迹,脚下是坚实的土地,眼前是希望的田野。展望未来,毛赞豪情满怀:“我们将继续做实做优‘霞峰模式’,强化服务意识,主动作为,为企业排忧解难,让每一家人驻霞峰的企业放心、安心、舒心。”